

体育 | 火线



洛尔·邓

就在大家还等待着湖人与骑士的交易最新消息时,骑士队在昨天闪电般的完成了与公牛队的交易。据NBA官网报道,骑士官方宣布,球队将拜纳姆、三个未来选秀权送去公牛,换回全明星前锋洛尔·邓。

拜纳姆本赛季登场24次,场均只有20分上场时间,每场贡献8.4分、5.3个篮板和1.2次封盖。拜纳姆本赛季的工资为1230万美元,有传公牛队买拜纳姆就是裁掉他,这样可以为球队避免奢侈税。

日前,明星球员拜纳姆曾被骑士队禁赛,导火索是因为他在训练中胡乱投篮……是的,你没听错,胡乱投篮。这是个奇葩理由吗?如果你了解从来不会给洗剪吹丢脸的拜纳姆,你就会觉得一点都不奇怪。

和公牛当家前锋洛尔·邓交换 拜纳姆接着又要被卖,悲催啊 发型帝空留洗剪吹之名



安德鲁·洗剪吹·拜纳姆 安德鲁·洗剪吹·拜纳姆,下面是他的故事。

天赋与伤病的博弈

一年半以前,科比在评价拜纳姆时这样说道:“他相信自己能够变得伟大。”2011-2012赛季,当时还在湖人队的拜纳姆打出了自己加盟NBA之后的最佳数据,场均18.7分和11.8个篮板都是职业生涯最高,并且还当选全明星。

2005年至2009年,作为湖人助教,贾巴尔一手把拜纳姆调教为全联盟最出色的大个子。拜纳姆的高中生涯数据:出战32场比赛,场均得到19.2分、14.9个篮板和5.6次封盖,俨然一个“内线怪兽”。高中毕业后,最初拜纳姆打算到康涅狄格大学读书,不过他改变主

意,决定向NBA进军。2005年选秀大会,在首轮第10顺位被湖人队选中后,17岁的拜纳姆选择17号作为球衣号码。

2005年11月2日,作为湖人历史上最年轻的出场球员,18岁零6天的拜纳姆首次登场亮相。此前的纪录保持者是科比。大多天赋异禀的大个子总会难以摆脱伤病的魔爪,拜纳姆也不能幸免。2008年,因为左腿膝盖骨脱臼,拜纳姆错过了46场常规赛以及所有的季后赛;2010年,他进行了右膝关节手术;2012年,同样因为膝盖伤情,拜纳姆全年报销。

百变发型与脑残事件

天赋这种东西是上天所赐

予的礼物,你可以选择珍惜,当然也可以挥霍。接二连三的伤病让拜纳姆渐渐对篮球失去了兴趣,他开始把更多的精力投入到时尚界,特别是洗剪吹界。

其实拜纳姆从来就是一个没有长大的“大孩子”。第一次接受媒体采访时,对于怎样比较和奥尼尔之间的差距这个问题,他特意补充了一句:“我会罚球。”根本就没把大鲨鱼放在眼里。8年的职业生涯,拜纳姆有许多脑残事件:穿着袜子去淋浴房洗澡;为了在休赛期去南非和欧洲旅游时不用拄着拐杖,特意推迟膝盖手术;在2009年的养伤期间,他竟然跑去澳门蹦极;上赛季,转会到76人后又因为打

保龄球导致膝盖伤势加重,整个赛季报销。

爆炸头、阴阳头、地垄沟……拜纳姆以“不怕做不到,就怕想不到”为指导思想,频频更换发型,让人瞠目结舌,情不自禁地发出“原来发型还可以这么酷”的感慨。在有艺术气质的人眼里,“别人笑我太疯癫,我笑他人看不穿”是座右铭。

另外,美国媒体爆料,拜纳姆前几天被骑士无限期停赛,原因是拜纳姆竟然与骑士助教贾马尔·斯利利的妻子有染!球迷们闻讯纷纷表示拜纳姆真是节操碎了一地!

最后再多说一句,小时候,拜纳姆练过好几年的钢琴。孟祥祥

C罗400球还不得金球?

在昨晨结束的一场西甲联赛中,皇家马德里坐镇主场伯纳乌,以3:0完胜塞维塔,此役C罗打入两球,另外一球来自本泽马。

值得一提的是,这场比赛结束后,C罗职业生涯的进球总数也达到了400球,要知道,他完成这一壮举仅用了652场比赛。而且,在西甲射手榜上,他也以20球的成绩成功反超马德里竞技队前锋迭戈科斯塔,独自霸占头名宝座。

赛后,关于C罗应该获得金球奖的呼声再次高涨。本月13日,金球奖颁奖典礼将在瑞士苏黎世的国际足联总部举行。C罗表示,他会去参加典礼,无论是否得奖,他都会一切照旧。现在,C罗最大的竞争对手是效力于德甲拜仁慕尼黑的法国人里贝里。此外,C罗还表示,他要把这两粒进球献给1965年金球奖得主、前天因病逝世的葡萄牙足坛名宿尤西比奥。张昆龙

进101球 卡卡100分



昨晨结束的一场意甲比赛中,AC米兰队坐镇主场以3:0完胜亚特兰大队。佩戴队长袖标出场的巴西人卡卡梅开二度,并为18岁的小师弟克里斯坦特奉献一次助攻。此役过后,卡卡为红黑军团打入了总共101球。

赛后,《每日邮报》撰文称,现在卡卡已堪称“传奇”,在跨越百球大关后,巴西人还将肩负起复兴球队的使命。张昆龙

五人制赛建业主场连败

全国五人制足球甲级联赛昨天结束了第15轮的争夺,河南建业嘉沃德队在济源篮球城迎战广州立讯古广明队。面对排名第二的劲旅,建业队虽然拼尽全力,但仍以1:5惨败,遭遇主场三连败。

尽管不是周末,但昨天的比赛还是吸引了近千名球迷到场观战。在球迷的助威声中,建业队员表现非常积极,一开场就发起猛攻。广州队则很快显示出丰富的经验和极强的把握机会能力。上半场客队已经2:0领先。为了挽回局面,伤愈不久的外援布鲁诺也被挂上阵,全队倾尽全力,在场面上也占了一定优势,获得了多次得分良机,但相比对手,建业队的射门质量确实存在很大差距,下半场虽然打进一球,但又被对手连进三球,最终1:5落败。18日,建业嘉沃德队将在济源迎战上海徐房。郑州晚报首席记者 郭韬略

“冠军龙服”发布 中国冰雪健儿冬奥会出征在即



据新华社电 以“冠军的心·永不止步”为主题的2014年索契冬奥会中国体育代表团领奖服——“冠军龙服”昨日在北京北海九龙壁前举行了发布仪式。作为中国奥委会合作伙伴的安踏设计打造的冬奥“冠军龙服”揭开了面纱。

索契冬奥会的“冠军龙服”延续了伦敦奥运会“龙服”的核心元素——“龙”,并将中华民族的文化图腾“九龙壁”作为新

“龙服”的核心设计,希望“龙”的精神可以激励中国奥运健儿在索契赛场上奋勇拼搏。

领奖服工艺采用了中国传统的织锦技术,将九龙壁九条不同形态的龙形象印刻在了领奖服上;后背China字样延续伦敦奥运会银边立体设计并根据汉字宋体描绘China,更凸显中国特色。

安踏在2009年首次与中国

奥委会签约,从温哥华冬奥会、伦敦奥运会、到索契冬奥会以及2016年里约奥运会,安踏都是中国奥委会的战略合作伙伴。

除了为中国代表团打造领奖服,安踏也牵手水上、拳跆、冬季三大运动管理中心的16支国家队,为运动员提供训练比赛装备和领奖装备。

索契冬奥会将从2月7日开始,历时超过两周。

专治 皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈牛皮癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌趾脓疱病、皮肤淀粉样变、尖锐湿疣、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

郑州益圣 气管炎哮喘医院

0371-88888190

院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)

唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式增发,彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

前列腺患者来电就送 前列腺康复仪

医药快讯:我国新一代前列腺特效产品研制成功!

目前,免费发放活动已在全国各大城市火热展开,只要患者马上动手拨打4009998905报名登记,即可免费获赠1台市场零售价:898元的“美国前列腺仪器”一台。

据用过美国前列腺仪器的患者反馈:当天,小腹有温热舒胀感,丹田处起初胀满,直达会阴部,胀痛减轻,尿频减轻;10天,前列腺得到疏通,膀胱压力减轻,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得更加顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻,男性生理反应更加敏感;40天左右,症状持续减轻,疗效得到巩固,排毒更加彻底,前列腺得到修复,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅;再继续使用20-40天,非生理运行性症状患者可彻底康复,彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放疗效验证活动的数量有限,时间较短,请患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;感谢您的合作和理解!美国前列腺康复仪申领电话:400 999 8905(导入液自理)